

Sprostowanie do decyzji Rady 2012/827/UE z dnia 18 grudnia 2012 r. w sprawie podpisania w imieniu Unii Europejskiej Protokołu ustalającego na okres dwóch lat uprawnienia do połowów i rekompensatę finansową przewidziane w Umowie partnerskiej w sprawie połowów między Unią Europejską a Islamską Republiką Mauretańską, i jego tymczasowego stosowania

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 361 z dnia 31 grudnia 2012 r.)

W spisie treści na okadce, na s. 43 w tytule i w formule końcowej:

zamiast: „18 grudnia 2012 r.”,

powinno być: „3 grudnia 2012 r.”.

Strona 43, w formule końcowej w podpisie:

zamiast: „S. ALETRARIS”,

powinno być: „N. SYLIKIOTIS”.
